

2019-09-17 Язык дружбы

26 августа, в канун Дня знаний в Донецкую и Луганскую народные республики отправился 80-ой гуманитарный конвой КПРФ. Значительная часть гуманитарного груза предназначена школьникам Донбасса.

К колонне присоединился и грузовик с гуманитарной помощью, собранной воронежскими коммунистами и сторонниками КПРФ. Жителям Донбасса, которым приходится одновременно трудиться и сражаться за свою землю, отправлены мука высшего сорта, сахар, крупы, картофель, овощи и фруктовые соки.

Организовали отправку секретари обкома КПРФ А.И. Рогатнев и Д.В. Рослик. Комсомол помог с отправкой.

- Помогали, и будем помогать своим друзьям на Донбассе, - подчеркнул второй секретарь обкома КПРФ, руководитель фракции Компартии в областной Думе А.И. Рогатнев.

Пресс-служба Воронежского обкома КПРФ